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ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA (93a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos oito dias do mês de junho do ano de dois 
mil e quinze, às duas horas, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e Presidente, 
Luis Antonio Pasquetti, e da Vice Diretora, Elizabeth Maria Mamede da Costa com a presença dos 
Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Mário Lúcio de Ávila 
(Gestão Ambiental), Rodrigo Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), Alex Fabiano 
Cortez Campos (PPGCIMA), Carlos Passos (PPGMADER), Ludgero Cardoso Galli Vieira 
(PPGCA) Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão), Representantes das Áreas: Luciana de 
Oliveira Miranda Gomes - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ismael Vitor de 
Lucena Costa - Titular (Ciências Exatas), Juliana Rochet Wirth Chaibub - Titular (Ciências 
Sociais), Paulo Petronilio (Educação E Linguagens) e os discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da 

• Silva. Ausência Justificada: Andrea Gonçalves (PPGP) José Eduardo Castilho (Ciências Naturais— 
Diurno), Eliete Ávila Woolff (LEDOC), Dulce Maria Sucena da Rocha (Ciências da Vida e da 
Terra), Kelli Adriane de Carvalho Delgado (Técnico Administrativo) Ivan Ferreira da Costa 
(Pesquisa) e Flavio Costa (Ambiental). O presidente do conselho solicitou a inclusão de dois pontos 
na pauta (13) Projeto de Especialização e (14) Colaboração Esporádica. Deliberação: aprovada a 
alteração da pauta. 1. Informes. Não houve. 2. Ata da 92  Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada com alterações propostas pelo Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira. 3. 
Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 3.1) Marco Aurélio Alves Barbora. 
Relatório Estagio Probatório 28 meses. Deliberação: aprovado. 3.2) Viviane Aparecida da Silva 
Falcomer. Relatório Estágio Probatório 28 meses. Deliberação: aprovado. 3.3) Vania Ferreira 
Roque-Specht. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para III. Deliberação: aprovado. 3.4) Luiz 
Honorato da Silva Junior. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para III. Deliberação: 
aprovado. 3.5 Relatório da Comissão: A comissão apresentou o relatório geral da situação dos 
professores em relação aos prazos de entrega dos Planos de Trabalho, Estágios Probatórios. 
Deliberação: Encaminhar a tabela de controle para a Direção da FUP. Fazer consulta técnico-jurídica 
em relação ao Prof Gilcelio Cunha. A Direção deve notificar o Prof Bernard Hees que está muito 

• 
atrasado em relação ao prazo de seu estágio probatório. 4. Questões de Segurança (CA GEAGRO). 
Os estudantes demonstraram preocupações com os diversos assaltos que estão ocorrendo na parte 
externa do Campus da FUP. Houve reclamações dos discentes e docentes em relação ao problema de 
transporte, especialmente no noturno. Reclamações de interrupções sem aviso do intercampi, 
especialmente no noturno. A Direção informou que a UnB realizou quatro audiências públicas em 
2014, nos quatro campi, com os órgãos públicos responsáveis, que as ocorrências devem ser todas 
registradas pois a Policia Civil e Militar trabalham com estatísticas. Na ocasião foram solicitadas 
rondas em horários de entradas e saídas dos estudantes, e temos percebido melhoras na vigilância, 
mas ainda insuficientes. Também foi solicitado o uso compartilhado com a Administração Regional 
de Planaltina, da área da EXPOPLAN com a FUP, uma proposta está sendo construída 
conjuntamente, para ser apresentada ao Gabinete do Governador do GDF. Deliberações: Os 
estudantes estão realizando um abaixo assinado para entregar aos órgãos públicos responsáveis. Irão 
reeditar a Cartilha de Segurança da FUP. Farão divulgação destas orientações nas redes sociais. 5. 

Projetos de Extensão: O coordenador de extensão relatou um projeto e uma atividade de extensão. 
5.1 Projeto: Formação Docente: Ensinando Ciências por Projetos, coordenado pela Profa. Maria 

de Lourdes Lazzari de Freita. Deliberação: aprovado. 5.2 Atividade: I EREDS — Encontro 
Engenharia e Desenvolvimento Social do Centro Oeste, coordenado pelo Prof. Ricardo Toledo 
Neder. Deliberação: aprovado com modificações técnicas orientadas pelo Coordenador de Extensão. 



6. Pesquisa: Não houve. 7. Concursos. 7.1 Professor Efetivo: O Prof. Ludgero Cardoso Galli 
Vieira, relatou o resultado da Banca do Concurso Edital 15/2015. Inscreveram-se 56 candidatos, 
compareceram 27, e o resultado final foi: Candidatos habilitados para Professor Adjunto "A" Nível 
1: 1° colocado — Luiz Felippe Salemi (nota 9,71); 2° colocado — Rafael Duduque Zenni (nota 9,17); 
3° colocado — Pedro de Podesta Uchoa de Aquino (nota 8,43) e 4a colocado André faria Mendonça 
(nota 8,06). Deliberação: Aprovado. 7.2 Professor Substituto: Não houve. 7.3 Prof. Voluntário: O 
Prof. Mário Ávila apresentou o nome da professora Dra. Lessandra Silva Rodrigues, (Doutorado 
em Ciências Biológicas pela UNESP), para atuar como professora voluntária na FUP. Deliberação: 
Aprovado 8. Permuta de Vaga entre UFT e UnB-FUP. Foi apresentado pela área de CSAT após 
três reuniões onde foi analisado os pareceres dos Coordenadores de Cursos Gam e GEAGRO, o 
perfil do Professor Dr. Tibério Leonardo Guitton da Universidade Federal de Tocantins, e a 
votação da permuta de vaga (do Prof. Luiz Ricardo Mattos Teixeira Cavalcanti, código de vaga 
634420) da Faculdade UnB Planaltina. Deliberação: aprovado, com uma abstenção. 9. 
Afastamento de Servidores para capacitação: Foram apresentados os seguintes pedidos de 
afastamento de docentes, todos os processos tiveram aprovação em suas respectivas áreas (CSAT, 
CS, e CVT) 9.1) Prof. Jean-Louis Le Guerroué, período 01.02.2016 a 31.01.2017 para realização 
de pós doc no La Recherche Agronomique Pour Le Developpement-CIRAD, em Montpellier — 
França, com o projeto "Le role de La recherche scientifique dans La construction sociale de La 
qualité dês produits agroalimentaires: l'experience française dês indications geographiques". 
Deliberação: aprovado. 9.2) Prof. Rafael Litvin Villas Bôas, período 01.02.2016 a 20.12.2016 
para realização de pós doc na Universidade de Coimbra — Porto - Portugal, com o projeto 
"Dinâmicas contemporâneas do fascismo no centro e na periferia do sistema mundial: experiências 
portuguesa e brasileira". Deliberação: aprovado. 9.3) Pedido de afastamento no País para 
Doutoramento. A Prof. Anete Maria de Oliveira, doutoranda do IG/UnB, período 19.08.2015 a 
18.08.2016, com o projeto: A evolução do meio Físico da região do Distrito federal (DF) Brasil, do 
Neoproterozóico ao Holoceno, numa abordagem para profissionais das áreas de Análise Ambiental" 
Deliberação: aprovado. 10. Apreciar o pedido de cessão do prof. André Nunes para o MPG0G. 
A Direção da FUP recebeu o processo n.23000.005588/2015-88 do MPOG, através do DGP/CAM, 
solicitando a cessão de servidor Prof. André Nunes para ocupar o cargo de Diretor de 
Planejamento e Gestão da Secretaria Executiva do Ministério do Planejamento. Parecer da Direção: 
Autorizamos a cessão do servidor, condicionando: Que o professor continue ministrando, 
semestralmente, oito créditos de sua área (CSAT) na graduação da FUP ou garantia de contratação 
de professor substituto; caso haja qualquer problema em relação as duas questões acima a Direção irá 
solicitar o retorno do servidor. Os conselheiros se manifestaram cumprimentando o professor pela 
importante convite recebido e reforçando que este posto no MPOG se reveste de importância e 
reconhecimento para a FUP e para a UnB. Deliberação: aprovado. 11. Apreciação de indicação do 
novo Coordenador do Curso de Gestão Ambiental. Foi indicado o nome da professora Tânia 
Cristina da Silva Cruz, como nova coordenadora para o período de 2015/2017. Deliberação: 
aprovado 12. Ausências nas reuniões do Conselho. A Direção pautou o assunto e diversos 
conselheiros se manifestaram em relação a responsabilidade dos cargos de representação nos 
diferentes espaços de deliberações e colegiados da Universidade. Deliberação: foi referendado pelos 
conselheiros que a Direção tome as medidas formais para cobrar, afastar, aplicar as normas e 
regulamentos já existentes e solicitar substituições das representações que se ausentam das reuniões. 
13. Projeto de Especialização. Foi apresentado o projeto: Curso de Especialização em Educação do 
Campo na Área de Linguagem:Língua Portuguesa aplicada ao Ensino Básico, coordenado pelo 
Prof.Dr. Djiby Mané. Deliberação: após várias discussões em relação as especializações da FUP que 
não tem identidade com os quatro programas de pós graduação, mas que podem ser realizadas desde 
que cumpram com as normas do CEPE 29/2003 (especialização) e 91/2004 (regulamento das Pós-
Graduações), e para casos de cursos sem vínculo com os programas existentes (§ 4°, Art. 3° CEPE 
91/2004), deverão ser submetido ao colegiado dos cursos de Pós-Graduação e depois serem 



• 

submetidos ao DPP/CPP (Art. 5° CEPE 29/2003). Deliberação: foi pedido vistas ao processo pela 
conselheira Vice Diretora, Elizabeth Maria Mamede da Costa. 14. Colaboração Esporádica: O 
Prof. Mário Ávila, solicitou ao conselho da FUP o acréscimo de mais 120 horas de atividades 
esporádicas, pedido este que excede as atuais 120hs já autorizadas ao docente e portando o mesmo 
deverá ser apreciado pelo Reitor. Os conselheiros se manifestaram apresentando várias dúvidas 
técnicas e jurídicas em relação a esta questão. Deliberação: Aprovado com nove (09) favoráveis; 
contrários (0) zero, abstenções (02) dois votos. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas o 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 9; REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA — 08/06/2015 - 14h 

NOME ASSIN 	URA 
1 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti kl 

2 
Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa lib 

' vt ‘ i'•£4  

3 do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio  
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho  ri)Coordenador 

11 	-911411IP.b.  x 

4 
\ Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. José Eduardo Castilho 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 
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6 Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 

41  
7 Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 

Prof. Mário Lúcio de Ávila 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Suplente Renata Aquino . 

9 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz É 

 p 	„...x e: fic  i  
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Prof. Carlos Passos 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Ai,  ,)) 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Paulo PetroMlio Correia 	 Suplente MINProf. . 	, 	. 	• - 

12 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes .. chá i  0  •!, 09 

il á 
, 

13 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 



Prof. Marco Aurélio Barbosa Suplente 	1 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 

Titular 
.. 	 

Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 

Titular 
, 

Suplente 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 

19 Representante externo da FUP 
	 Prof.' Catarina Labouré B. Toledo  

Prof. Sérgio Granemann 

Titular 	 .. 	 

Suplente 

20 
Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 

21 
Coordenador 4 de Extensão 
Prof. Antonio (de Almeida Nobre Junior Titular — 

22 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

23 Representante Discente CA Gestão ambiental 
William Andery 

24 Representante Discente (CIMA) 
Antonio Márcio Silva Duarte Suplente 

25 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira Titular 

Suplente  

26 Representante Discente (GEAGRO) 
Carlos Ferreira da Silva 
Flavio Henrique Menezes da Silva 

. 	) 

Titular 
Suplente 
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